



В Калининградской области в отношении родителей девочки, утонувшей в самодельном бассейне, возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области в отношении семейной пары возбуждено уголовное дело. Мужчина 36-ти лет и 33-летняя женщина подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 14 сентября 2019 года в городе Советске в дневное время сожители оставили без надлежащего присмотра свою общую двухлетнюю дочь. Девочка самостоятельно вышла во двор и упала в самодельный бассейн, откуда не смогла выбраться и утонула.

Подозреваемые допрошены, в ходе допросов оба сообщили следствию, что в этот день вешали люстру в квартире. Мужчине и женщине проведено медицинское освидетельствование, установлено, что оба на момент произошедшего находились в состоянии алкогольного опьянения. Следствием в отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В рамках уголовного дела следствие детально устанавливает все обстоятельства, приведшие к трагедии, допрашиваются свидетели, назначен ряд судебных экспертиз. Установлено, что у подозреваемой есть еще трое малолетних детей, в отношении которых она лишена родительских прав, в связи с чем в рамках уголовного дела следствие намерено в том числе дать правовую оценку действиям (бездействию) органов опеки и попечительства муниципалитета.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1390390>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
